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A temetőben gyakran megemlékezünk egy rokonról vagy ismerősről, aki már nincs velünk. 

Szeretnénk tisztelegni emléke előtt, de mások segítsége és tanácsa nélkül néha szinte 

lehetetlen megtalálni azt a sírt, amelyben nyugszik. Főleg alkalmi látogatóknak az ünnepek 

alatt. Az ilyen információk azonban kényelmesen és gyorsan megtudhatók akár otthonról, az 

interneten keresztül, ha ellátogatnak egy virtuális temetőbe. 

 

Községünk idén egy virtuális temetőprojektet dolgozott ki, amely nem csak a temetői 

információs rendszer Bajč község igényeit kielégítő szélesebb körű megoldása részeként jött 

létre, hanem a polgárok temetői szolgáltatásainak bővítése részeként is. A virtuális temető 

anyagának forrása Bajcs község sírhely-nyilvántartása. A projektet az alábbi cég valósította 

meg  

3WSlovakia s.r.o. 

 

virtualnycintorin.sk - a www.virtualnycintorin.sk  portálon találhatók 

A portál nem csak a bajcsi polgároknak, hanem a szélesebb nyilvánosságnak is 

kommunikációs felületként szolgál a világ minden tájáról érkező internetezőnek. A portálon 

kereszt- és vezetéknév, illetve sírszám alapján találhatják meg az érdeklődők az elhunytat, a 

temető digitális térképén megtekinthetik a sír helyét, valamint megtekinthetik a sírkő 

fényképét is. Az információs portál egy információs táblát is tartalmaz, amelyet közvetlenül a 

bajcsi temetőben helyeznek el. 

A falunk virtuális temetője link formájában érhető el, melyet a pályázat indulása után teszünk 

közzé a község honlapján. 

Virtuális gyertya 

Nem mindannyiunknak van lehetősége személyesen meglátogatni a sírokat. Ezért 

elkészítettük a lehetőséget, hogy a sírhely helyén virtuális gyertyát gyújtsunk elhunyt 

szeretteinkért, barátainkért vagy ismerőseinkért. 

A gyertyagyújtásról részletesebb információkat talál a www.virtualnycintorin.sk oldalon, ahol 

megkeresheti Bajcs községet, és egy adott sírhelyre kattintva közvetlenül a sírhely fényképe 

alatti virtuális gyertyagyújtáshoz juthat. 

  

 

 

Várjuk, hogy írjon nekünk a 3wslovakia@gmail.com címre vagy a tel. szám 0903 210 053 

észrevételek és ötletek a portál funkcionalitásával kapcsolatban. Minden bizonnyal 

foglalkozunk minden ösztönző véleményével. 
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